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1.- De conformidad con el reglamento general de vehículos, el titular de un vehículo a 
motor en el que se haya realizado una reforma de importancia debera regularizarla  ante :

a) la inspección técnica de vehículos.
b) el órgano de la Administración competente en materia de industria .
c)  la Jefatura provincial de trafico
d) el órgano competente en materia de transportes 

2.- Con que frecuencia tienen que pasar la inspección técnica de vehículos un vehículo 
dedicado al transporte de mercancias de masa maxima autorizada menor o igual a 3,5 
tm ,de mas de 10 años :

a) anual.
b) bienal.
c) semestral.
d) exento.

3.- Cual de las siguientes infracciones no esta calificada como grave enla ley de trafico, 
circulación de vehículos a motor y seguridade vial  

a) circular con un vehículo cuyo permiso de circulación esta suspendido.
b) circular por autopistas o autovias con Vehículos que lo tienen prohibido.
c) no mantener la distancia de seguridade con el vehículo precedente .
d) circular en sentido contrario al establecido.

4.- Se entendera como riesgo laboral :

a) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado 
del trabajo.
b) Las lesiones sufridas con ocasion del trabajo.
c)La ausencia de medidas preventivas que origine riesgos para la salud de los  
trabajadores.
d) Las características de las instalaciones , equipos y productos existentes en el  
centro de trabajo.

5.- Cual de las siguientes obligaciones en materia de riesgos laborales no corresponde al  
trabajador :

a) utilizar correctamente los medios y equipos de protección .
b) velar por la seguridad y salud en el trabajo de aquellas personas a las que pueda 
afectar su actividad profesional a causa de sus actos y omisiones en el trabajo.
c)  contribuir  al  cumplimiento  de las  obligaciones establecidas por  la  autoridad  
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competente con el fin de proteger la seguridad y la salud de los trabajadores en el 
trabajo.
d) adoptar las medidas necesarias con el fin de que los equipos de trabajo 
sean adecuados para el trabajo que deba realizarse y adaptados a tal efecto 
de forma que garanticen la seguridad y la salud  de los traballadores.

6.- Cual de estas afirmaciones es correcta:
a) La  logística,  se  puede  situar  como  la  actividad  que  permite  que  el  producto 

adquiera su valor cuando el cliente lo recibe en el tiempo y en la forma adecuada al 
menor coste posible.

b) Una parte importante del éxito de esta actividad recae en la gestión adecuada de la 
operativa de los almacenes, por lo que el papel de los almacenes en la cadena de  
suministro evolucionó de ser instalaciones dedicadas simplemente a almacenar a 
convertirse en centros enfocados al servicio.

c) Las dos anteriores.
d) Ninguna de las anteriores.

7.- Cuando hablamos de: garantizar el suministro de materiales, componentes, equipos y  
servicios  para  la  empresa  para  desarrollar  adecuadamente  sus  operaciones  en  las 
mejores condiciones posibles de calidad, cantidad y tiempo. Nos referimos a:

a) El aprovisionamiento
b) La gestión del personal
c) Transporte
d) Las finanzas

8.- La zona en la que se descarga la mercancía, para después trasladarla al almacén se 
denomina:

a) Zona transitoria
b) Zona de recepción o de entrada
c) Zona de almacenamiento
d) Ninguna de las anteriores

9.- Cuando se conduce una carretilla elevadora, ¿hacia a donde debemos mirar?
a) Siempre hacia delante.
b) Siempre hacia atrás.
c) En el sentido de la marcha.
d) Garantizando la visibilidad lateral

10.- El objetivo general de una gestión de almacén es:
a) Procurar la perfecta custodia de los materiales hasta su entrega rápida.
b) Garantizar el suministro continuo y oportuno de los materiales y medios de 

producción requeridos para asegurar los servicios de forma ininterrumpida y 
rítmica

c) Garantizar el suministro de materiales en buen estado
d) Gestionar los inventarios de materiales

11.- La gestión de flotas es la administración y logística de un conjunto de vehículos de 
una organización en la que se incluyen funciones como financiamiento, mantenimiento, 
sistemas telemáticos, y control de combustibles:

a) Verdadero, pero también debe incluirse la gestión de los conductores.
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b) Falso, el financiamiento no es parte de la gestión.
c) Verdadero.
d) Falso.

12.- Cuando se activa el sistema de seguimiento de vehículos:
a) Cuando se pone en marcha el vehículo
b) Cuando supera los 5 km/h ya que a menos velocidad interpreta que está parado o 

en un atasco
c) Siempre está activado
d) Cuando lo pone en funcionamiento el conductor

13.- El sistema de seguimiento de vehículos dispone de un software:
a) Abierto, se puden configurar diferentes opciones según lo tipos de datos que 

queremos obtener del sistema.
b) Cerrado, el fabricante no da opción de configurar el tipo de datos que queremos 

obtener del sistema.
c) Ninguna de las dos anteriores.
d) Solamente deja configurar las unidades de medida.

14.-  Según  la  Ordenanza  reguladora  de  las  operaciones  de  carga  y  descarga  de 
mercancías  en  las  vías  urbanas,  el  tiempo establecido  para  el  uso por  vehículos  de 
transporte de mercancías autorizados en las zonas reservadas y de:

a) 10 minutos
b) 15 minutos
c) 30 minutos
d) 1 hora

15.-  Según  la  Ordenanza  reguladora  de  las  operaciones  de  carga  y  descarga  de 
mercancías en las vías urbanas, ¿los vehículos de qué masa máxima deben disponer de 
un  permiso  especial  para  circular  por  el  término  municipal  de  Vigo  fuera  del  horario 
establecido?.

a) 10.000 kg
b) 20 t
c) 25 t
d) 5000 kg

16.- ¿Cuál de los siguientes son sistemas de almacenaje según el flujo de entrada/salida  
de materiales?

a) Lico/Ceco
b) Nexo/Silo
c) Ente/Sale 
d) Fifo/Lifo

17.-Los vehículos que hayan superado favorablemente la inspección técnica periódica 
deberán llevar en sitio bien visible el distintivo consistente en la...

a) Señal I-30
b) Señal T-11
c) Señal V-19
d) ITV
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18.-Un  camión  con  una  MMA (masa  máxima  autorizada)  de  32  Tn.,  matriculado  el 
08/06/2016, cuando deberá pasar la primera Inspección técnica de Vehículos (ITV)

a) Al año de matricularlo
b) A los dos años de matricularlo
c) Cada seis meses, después de matricularlo
d) Ninguna respuesta es correcta

19.-¿Cuál es la definición de módulo en un engranaje?
a) Es la longitud de la circunferencia primitiva correspondiente a un diente y un  
vano consecutivos
b)  Es  la  parte  del  diente  comprendida  entre  la  circunferencia  interior  y  la  
circunferencia primitiva
c)  Es  la  distancia  que  hay  entre  los  centros  de  las  circunferencias  de  los  
engranajes
d)  Es  la  relación  entre  la  medida  del  diámetro  primitivo  expresado  en  
milímetros y el número de dientes

20.-¿Cuál de estas infracciones lleva aparejada la pérdida de 4 puntos?
a)  Conducir  vehículos  utilizando  mecanismos  de  detección  de  radares  o  
cinemómetros
b) Conducir un vehículo con un permiso o licencia de conducción que no lo  
habilite para ello
c) Conducir con presencia de drogas en el organismo
d)  Conducir  de  forma temeraria,  circular  en  sentido  contrario  al  establecido  o  
participar en carreras o competiciones no autorizadas

21.-Los EPI (equipos de protección individual) de categoría III son de protección contra:
a) Contra riesgos mínimos
b) Contra riesgos graves
c) Contra riesgos muy graves e irreversibles, o mortales 
d) Contra riesgos de carácter leve

22.- Entre los derechos a la protección frente a los riesgos laborales contemplados en el  
artículo 14, de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, figura: 

a)  El  empresario  deberá  cumplir  las  obligaciones  establecidas  en  la  normativa 
sobre prevención de riesgos laborales

b) El  coste de las medidas relativas a la seguridad y la salud en el  trabajo no 
deberá recaer de ninguna manera sobre los trabajadores

c)  Los  trabajadores  tienen  derecho  a  una  protección  eficaz  en  materia  de  
seguridad y salud en el trabajo
d) Todas son ciertas

23.-A efectos de identificación, todo vehículo matriculado o puesto en circulación deberá 
llevar, de acuerdo con lo que se determine en la reglamentación que se recoge en el 
anexo  I  del  Real  decreto  2822/1998,  de  23  de  diciembre,  por  el  que  se  aprueba  el  
Reglamento General  de Vehículos,  en forma fácilmente legible,  y de manera que sea 
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difícil su modificación, además de las placas e inscripciones reglamentarias:

a) Un número de identificación, grabado, troquelado o inscrito de forma indeleble en el 
bastidor o estructura autoportante.

b) Una placa del fabricante.
c) En los vehículos de motor, las marcas o siglas que identifiquen el tipo de motor,  

situadas sobre el mismo.
d) Todas las anteriores son correctas.

24.- La expedición de los permisos de conducción que a continuación se indican estará 
supeditada a las condiciones siguientes:

e)  El permiso de la clase A sólo podrá expedirse a conductores que ya sean titulares 
de un permiso en vigor de la clase A2 con, al menos, dos años de antigüedad.

f)  El permiso de las clases C1, C, D1 y D sólo podrá expedirse a conductores que ya 
sean titulares de un permiso en vigor de la clase B.

g) El permiso de las clases B + E, C1 + E, C + E, D1 + E y D + E sólo podrá expedirse 
a conductores que ya sean titulares de un permiso en vigor de las clases B, C1, C,  
D1 o D, respectivamente.

h) Todas las respuestas son correctas.

25.-Las condiciones en que un equipo de protección deba ser utilizado, en particular, en lo 
que se refiere al tiempo durante el cual haya de llevarse, se determinarán en función de:

a) La gravedad del riesgo; las condiciones del puesto de trabajo; las prestaciones del  
propio equipo; los riesgos adicionales derivados de la propia utilización del equipo 
que no hayan podido evitarse.

b) La  gravedad  del  riesgo;  el  tiempo  o  frecuencia  de  exposición  al  riesgo;  las 
condiciones del puesto de trabajo; los riesgos adicionales derivados de la propia 
utilización del equipo que no hayan podido evitarse.

c) La gravedad del riesgo; el tiempo o frecuencia de exposición al riesgo; las 
condiciones del puesto de trabajo; las prestaciones del propio equipo; los 
riesgos  adicionales  derivados  de  la  propia  utilización  del  equipo  que  no 
hayan podido evitarse.

d) Ninguna de las anteriores.

26.-De conformidad con el Anexo I del Real Decreto 773/1997, de 30 de mayo, sobre 
disposiciones mínimas de seguridad y salud relativas a la utilización por los trabajadores 
de equipos de protección individual, los equipos aislantes de aire libre son equipos de:

a) Protección de las vías respiratorias
b) Protección total del cuerpo
c) Protectores de pies y piernas
d) Protectores de la cabeza

27.-Según el artículo 133 del Real Decreto 1428/2003, de 21 de noviembre, por el que se 
aprueba el Reglamento General de Circulación, el orden de prioridad entre los distintos 
tipos de señales de circulación es el siguiente:

a) Señalización circunstancial que modifique el régimen normal de utilización de la vía 
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y señales de balizamiento fijo; señales y órdenes de los agentes de circulación; 
semáforos; señales verticales de circulación; marcas viales.

b) Señales y órdenes de los agentes de circulación; señalización circunstancial 
que  modifique  el  régimen  normal  de  utilización  de  la  vía  y  señales  de 
balizamiento fijo; semáforos; señales verticales de circulación; marcas viales.

c) Señalización circunstancial que modifique el régimen normal de utilización de la vía 
y señales de balizamiento fijo; señales y órdenes de los agentes de circulación;;  
semáforos; señales verticales de circulación; marcas viales.

d) Ninguna respuesta es correcta.

28.-Las señales de balizamiento podrán ser dispositivos de barrera y dispositivos de guía. 
A su vez, los dispositivos de barrera pueden ser:

a) Barrera  fija;  barrera  o semibarrera  móviles;  paneles direccionales  permanentes; 
banderitas,  conos  o  dispositivos  análogos;  luz  roja  fija;  luces  amarillas  fijas  o 
intermitentes. 

b) Barrera  fija;  barrera  o  semibarrera  móviles;  panel  direccional  provisional; 
banderitas, conos o dispositivos análogos; luz roja fija; luces amarillas fijas o 
intermitentes.

c) Hito  de  vértice;  hito  de  arista;  paneles  direccionales  provisionales;  captafaros 
horizontales  (ojos  de  gato);  captafaros  de  barrera;  balizas  planas;  balizas 
cilíndricas; barreras laterales.

d) a) y c) son correctas.

29.- Según el Real Decreto Legislativo 6/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto 
refundido de la Ley sobre Tráfico, Circulación de Vehículos a Motor y Seguridad Vial,  circular con 
un vehículo que carezca de la autorización administrativa correspondiente, con una autorización 
que no sea válida por no cumplir los requisitos exigidos reglamentariamente, o incumpliendo las 
condiciones de la autorización administrativa que habilita su circulación,  constituye:

a) Infracción muy grave
b) Infracción grave
c) Infracción leve
d) Ninguna de las anteriores

30.-Los autoridad encargada de la  gestión del  tráfico podrá poceder  a la  retirada del  
vehículo de la vía y su depósito en el lugar que se designe en los siguientes casos:

a) Cuando se rebase el triple del tiempo abonado conforme a lo establecido 
en la ordenanza munciipal en lugares habilitados por la autoridad municipal 
como de estacionamionamiento con limitación horaria.
b) Cuando se rebasa el doble del tiempo abonado conforme a lo establecido en la 
ordenanza municipal en lugares habilitados por la autoridad municipal como de  
estacionamiento con limitación horaria.
c) Cuando se rebasa el tiempo abonado conforme a lo establecido en la ordenanza 
municipal  en  lugares  habilitados  por  la  autoridad  munciipal  como  de  
estacionamiento con limitación horaria.
d) Ninguna es correcta

31.-El Reglamento General de Vehículos establece que en los supuestos de baja temporal 
de los vehículos matriculados se acordará:
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a)  La  rentención  del  permiso  o  licencia  de  circulación  hasta  que  finalizada  la 
retirada temporal, se solicite la devolución de los citados documentos
b) La retención de la tarjeta de inspección técnica o certificado de características 
hasta que finalizada la retirada temporal, se solicite la devolución de los citados 
documentos
c) A y b son correctas
d) A y b son incorrectas

32.-Las personas jurídicas que hubieran adquirido un vehículo de motor podrán obtener 
un permiso de circulación temporal en los siguientes casos:

a) De 10 días de duración cuando se haya adquirido sin carrozar
b)De 60 días de duración cuando se haya adquirido sin carrozar
c) De 10 días cuando se haya adquirido con matrícula no española en España o en 
el extranjero
d) Ninguna es correcta

33.-  El Reglamento General de Vehículos establece en el  anexo 9.2 (masas máximas 
permitidas) que no se permite la circulación:

a) De vehículos o conjuntos de vehículos en los que la masa soportada por el eje 
motor o los ejes motores sea inferior  al  20% de la masa total  en carga de un 
vehículo o conjunto de vehículos
b) De vehículos o conjuntos de vehículos en los que la masa soportada por el eje 
motor o los ejes motores sea inferior  al  30% de la masa total  en carga de un 
vehículo o conjunto de vehículos
c) De vehículos o conjuntos de vehículos en los que la masa soportada por el eje 
motor o los ejes motores sea inferior  al  50% de la masa total  en carga de un 
vehículo o conjunto de vehículos
d) Ninguna es correcta

34.-Las luces posteriores de posición deberán encederse automáticamente siempre que 
el vehículo tenga encendidas:

a) Cualquier de las de carretera
b) Cualquiera de las de cruce
c)A y b son correctas
d) A y b son incorrectas

35.-En los remolques de tres ejes las masas máximas autorizadas son:
a) 18 Tm
b) 20 Tm
c) 24 Tm
d) Ninguna es correcta

36.-Los elementos de los que consta una suspensión son:

a) Árbol de transmisión y diferencial
b) Elementos elásticos, amortiguadores, estabilizadores de guiado y ruedas
c) Conjunto de ballestas, amortiguador y tímpona compensadora
d) Rótulas de barra estabilizadora y caja de dirección
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37.-  Cuando el  grupo cónico posee engranajes de tipo hipoidal,  los ejes del  piñón de 
ataque y la corona:

a) No están en línea
b) Están en línea
c) Las repuestas B y D son correctas
d) Es indiferente

38.- En un contrato de seguros la persona titular del interés expuesto al riesgo a quien 
corresponden en su caso los derechos derivados del contrato es:

a) El asegurador
b) El tomador del seguro
c) El asegurado
d) El beneficiario

39.-El permiso de conducción B1 permite la utilización de vehículos:

a) De categoría B y BE
b) Ciclomotores de velocidad máxima 45 km/hora o potencia menor a 4 Kw.
c) Categoría opcional de cuadriciclos pesados
d) A motor menor de 3.500 kg.

40.-  Cuando en una estantería  el  elemento  de almacenaje  aparece ubicado sobre  el 
suelo:

a) Se debe retirar y ubicarlo sobre la estantería
b) Se puede retirar y ubicarlo sobre la estantería si se considera más seguro
c) Se debe señalizar con una línea pintada en el suelo a cada lado de los pasillos 
de trabajo
d) Se puede señalizar con una línea pintada en el suelo a cada lado de los 
pasillos de trabajo para ayudar a controlar su posición

PREGUNTAS DE RESERVA

R1.-De conformidad con el reglamento general de vehículos , una persona titular de un 
vehículo matriculado en españa y que lo transmita a otra debe notificarlo :

a) al Ayuntamiento en el cual tenga su domicilio  en el plazo de 10 dias .
b) a la Jefatura de Trafico de la provincia en que tenga su domicilio legal  en 
el plazo de 10 dias desde la transmisión .
c) a la Jefatura de Trafico de la provincia en que fue matriculado el vehiculo , en el 
plazo de 5 dias.
d) a la Jefatura de Trafico de la provincia en que tenga su domicilio  el comprador.

R2- Cuando hablamos de FEFO nos referimos a:
a) Cada una de las partes en las que se divide el ciclo combinado
b) Método que condiciona la salida de almacén: primero caduca, primero sale.
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c) Método que condiciona la salida de almacén: primero caduca, último en salir.
d) Método de mejora continua.

R3.- Una misma empresa, ¿puede poseer tarjetas de transporte público y de transporte 
privado complementario?

a) Sí
b) No
c) Sí, dependiendo del año de matriculación de los camiones
d) Ninguna respuesta es correcta

R4.- Circular sin hacer uso del alumbrado reglamentario constituye una infracción:
a) Leve
b) Grave
c) Muy grave
d) Grave o Muy grave dependiendo de si se realiza en horario nocturno o no.

R5.-  El  tomador  del  seguro  o  el  asegurado  o  el  beneficiario  deberán  comunicar  al 
asegurador el acontecimiento del siniestro dentro del plazo máximo de:

a) 7 días, salvo que se haya fijado en la póliza un plazo más amplio
b) 15 días, salvo que se haya fijado en la póliza un plazo más amplio
c) 1 mes, salvo que se haya fijado en la póliza un plazo más amplio
d) 1 año, salvo que se haya fijado en la póliza un plazo más amplio
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